



失控的轿车将店铺门前的脚手架撞倒

## 错把油门当刹车，北京现代冲进复印店

一装修工人躲避不及从脚手架上掉下腿骨骨折

□晚报见习记者 张璇  
实习生 孙杨 朱会楠/文  
晚报记者 赵克/图

**本报讯** 错把油门当刹车，女司机慌乱中冲进正在装修的复印店，3名正在施工的工人急忙逃离，其中一名在脚手架上作业的工人躲避不及掉了下来，造成腿骨骨折。

“这车咋跑到人家店里了？”昨日11时20分许，在纬五路与政六街交叉口向南50米处，一辆车牌号为豫ABTA322的北京现代轿车

右前梁顶在一间临街正在装修中的复印店的墙上，车身挡风玻璃有轻微破损，车身覆盖着凌乱的脚手架。

“我们正在装修，谁知道这辆车突然冲进来了。”

据目击者许先生介绍，他和另外两个工人一起在这家复印店装修，他站在下面，其他两个人在门前的脚手架上作业。当时这辆现代车沿六街自南向北行驶，不知怎么的突然就冲上了人行道，直直地冲着复印店的方向开过去。

据了解，受伤的工人姓许，事故发生后被送到省直医院门诊救治，医生诊断，其腿骨骨折。

线索提供 宋延军

## “1935年的小姑娘”网友全是小娃娃

72岁的张大妈十几年来一直免费辅导孩子，并开博客和孩子交流

□晚报记者 潘默  
实习生 付敏

**本报讯** 古稀之年开博客，取名“1935年的小姑娘”，还上网聊天，“网友遍天下”。而她的网友全都是青少年，她这样做，全都是为了更好地和孩子沟通辅导他们。她，就是家住紫荆山社区的72岁老人张秀丽。

昨日上午，记者来到顺河路45号院张秀丽老人的家中。见到她的家庭教室，12平方米左右的卧室里，两张老旧桌子和一台缝纫机上摆满了各种青少年教材资料，西面的墙壁上挂了两个小黑板。“孩子们前两天刚走，要开学了。”张大妈笑着说，她给30多个贫困家庭及外来务工人员子女开设的暑期免费辅导班上周六刚结束。

张大妈上世纪80年代跟随丈夫来郑州，在一家幼儿园工作，此前她一直在农村教中小学，“我在农村生活50年，多半是在学校度过，我深知农村的孩子需要关怀”。十几年前，她看到本院一些双职工家庭的孩子，放学后没人管，每天打坏了张家的玻璃，明天又弄坏李家的煤球和花盆儿，一度使院内邻里之间关系紧张。她想：“我当过老师，何不把孩子集中在家里，辅导他们功课呢？”

就这样，十几年来，城市贫困家庭及外来务工人员子女一直是张大妈免费辅导的对象。黄委会小学四年级学生徐志红，父母双残。张大妈给予他很多关爱，除了辅导



张大妈在辅导孩子们做功课 晚报记者 王银廷 图

功课，冬送棉衣，夏送单衣，家里每件背都要给孩子留一份。女儿逗乐说，母亲是“爱女不如爱学生。”

近年来，她为自己待过十多年的开封通许县东羊羔桥小学购买了学习图书以及少儿教材400多本、中国和世界地图几十张。20年前就是该校大队辅导员的她，2004年又被聘为校外辅导员。她还一人办起《红领巾报》，让这些农村的孩子了解外面的世界。

## 瞧，小狗小船，娃娃们用废纸做的

“环保从我做起”，36个孩子办起手工作品展



这些手工作品全是小朋友们利用口香糖的包装纸、废书写纸等废弃的纸张做成的。

□晚报记者 王战龙  
通讯员 韩维毅  
陈娟娟 文/图

**本报讯** 为培养孩子们“环保从我做起”的意识，一场特别的手工作品展昨日在上街区工业路社区开幕。

在上街区工业路社区的活动室里，首先进入眼帘的是一只特别的绿色小狗，这只小狗只有1.5厘米高。一个小朋友说：“这只小狗是我用口香糖纸折成的。”在小狗的周围还有千纸鹤、宝塔、小船等手工作品。“小船是我叠的。”“宝塔是我做的。”

一群孩子骄傲地指着桌上作品说。社区工作人员说，这些作品都是该社区的36名6到10岁的小朋友利用口香糖的包装纸、废书写纸等各种废弃的纸张做成的。

## 古稀老人学急救

□晚报记者 王战龙 通讯员 韩维毅 陈娟娟 文/图

**本报讯** 救急，你会吗？昨日，上街区120急救中心的医护人员为朝阳社区的老人们教授高血压、心脏病、中暑等夏季易发疾病的预防知识，30多位七八十岁的老人现场“拜师学艺”。

据了解，上街区为使全区急救知识普及率达到85%以上，该区120急救中心自5月份以来，坚持每月至少一次到社区开展针对季节病、老年易发病等的急救知识讲座。目前，已为7个社区的500多名居民讲解了相关知识。“我们家有一个高血压病人，心脏也不好。我今天学的急救知识随时都能用得上。”75岁的朝阳社区居民王月平说。



30多位七八十岁的老人“拜师学艺”。

新密市豫剧团  
签约郑州市豫剧团

□晚报记者 熊堰秋  
通讯员 王建功

**本报讯** 记者昨天了解到，随着郑州市豫剧院院长虎美玲与新密市豫剧团领导签下“并购协议”，新密市豫剧团正式成为郑州市豫剧团青年豫剧团。这是新密市豫剧团实施“戏曲联姻、促进发展”的一项重要举措。

据介绍，郑州市豫剧院之所以在众多豫剧团的竞争中选择新密市豫剧团为青年豫剧团，不仅看中该剧团有一批素质较高的演职员，更看中该剧团近几年来演出质量提高很快，并且演职员有一种敢于吃苦和苦练基本功的精神。新密市豫剧团签约成为郑州市豫剧团青年豫剧团后，会依托郑州市豫剧院提高演出水平，增加影响力，增加收入，促进发展，进一步壮大和弘扬豫剧事业，更好地宣传新密、展示新密的良好形象。

另据介绍，新密市豫剧团签约成为郑州市豫剧团青年豫剧团后，可以增加外出演出场次，同时可在艺术创作、提高演出水平、强化戏曲排练等方面，得到郑州市豫剧院的直接指导。

一汽-大众

突破科技 启迪未来 [www.audi.cn](http://www.audi.cn)

奥迪A6L 创想改变未来



## 奥迪 北京2008年奥运会正式高级用车

极致之上，是先行者的起跑线；常裁之外，是创新者的领航台。如以尖端科技与卓越驾驶倾力打造的国家体育馆，奥迪A6L诸多前瞻未来的配备同样令人叹为观止。独步全球的quattro®全时四驱驱动系统，澎湃无匹的4.2 V8 FSI®汽油直喷发动机，领先业界的6速tiptronic手自一体变速器，创引潮流的加长车身，自动感应式空气悬挂，以宽调校的MMI多媒体交互系统及驾驶者信息显示系统，无不昭示着未来的到来，预示着人类未来的未来。在此盛夏奥运下，一汽-大众奥迪特许经销商处，享获想象之外的快意尊享。

河南地区经销商：

洛阳海灵汽车销售服务有限公司 河南省洛阳市洛南新区政和路1号(政和路与龙门大道交叉口) 电话：0379-65956666 传真：65871218 邮编：471023

河南豫海汽车销售有限公司 郑州市民航路与107国道交汇处南100米路西 电话：0371-65949618 传真：65998038 邮编：450003

河南丰之元汽车销售服务有限公司 郑州市中原路与华山路交汇处西100米路北 电话：0371-67623000 传真：67613088 邮编：450007

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春



北京2008年奥运会正式高级用车